
Synes du, at det parti du stemte på ved det seneste folketingsvalg i 2011, siden valget har gjort nok for at forbedre natur, miljø og klima?

Total Mand Kvinde
Region

Hovedsta
den

Region
Midtjylla

nd

Region
Nordjylla

nd

Region
Sjælland

Region
Syddanm

ark
18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år

60 år 
eller 

derover
Ja 45% 53% 36% 43% 44% 47% 48% 46% 45% 42% 39% 43% 50%

Nej 23% 22% 25% 27% 17% 30% 17% 26% 27% 10% 28% 31% 21%

Ved ikke 32% 24% 39% 30% 39% 23% 35% 28% 28% 48% 33% 25% 29%

Total 869 447 422 269 198 91 121 189 118 137 162 148 303

Synes du, at det parti du stemte på ved det seneste folketingsvalg i 2011, siden valget har gjort nok for at forbedre natur, miljø og klima?

Total S RV K SF
Kristen

dem.
DF V LA Ø Andet

Stemte 
blankt

Stemte 
ikke

Havde 
ikke 

stemm
eret

Husker 
ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

Ja 45% 53% 37% 36% 27% 16% 51% 44% 55% 49% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nej 23% 24% 30% 31% 42% 34% 13% 19% 12% 24% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ved 
ikke

32% 24% 33% 33% 31% 50% 35% 37% 33% 27% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 869 216 83 43 80 7 107 232 43 58 0 0 0 0 0 0



Hvis der var folketingsvalg i morgen: Har det betydning for, hvor du sætter dit kryds, om politikerne prioriterer varetagelsen af natur-, miljø- og klimainteresser?

Total Mand Kvinde
Region

Hovedsta
den

Region
Midtjyllan

d

Region
Nordjylla

nd

Region
Sjælland

Region
Syddanm

ark
18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år

60 år eller 
derover

Ja, det vil 
have 
afgørende 
betydning

7% 6% 8% 11% 8% 6% 3% 4% 10% 8% 4% 7% 6%

Ja, det vil 
spille ind

44% 41% 48% 49% 40% 39% 39% 48% 52% 37% 44% 39% 46%

Hverken/e
ller

21% 24% 19% 16% 27% 15% 24% 24% 9% 18% 24% 26% 25%

Nej, det vil 
ikke rigtig 
spille ind

18% 18% 17% 14% 17% 23% 24% 16% 19% 25% 15% 16% 16%

Nej, det vil 
slet ikke 
have 
betydning

7% 11% 3% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 10% 7% 7% 5%

Ved ikke 3% 1% 5% 2% 2% 9% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 2%

Total 1000 492 508 299 228 107 150 217 176 152 185 169 319

Hvis der var folketingsvalg i morgen: Har det betydning for, hvor du sætter dit kryds, om politikerne prioriterer varetagelsen af natur-, miljø- og klimainteresser?

Total S RV K SF
Kristen

dem.
DF V LA Ø Andet

Stemte 
blankt

Stemte 
ikke

Havde 
ikke 

stemme
-ret

Husker 
ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

Ja, det 
vil have 
afgøren
de 
betydnin
g

7% 8% 11% 1% 17% 16% 3% 1% 1% 18% 19% 0% 0% 15% 0% 4%

Ja, det 
vil spille 
ind

44% 46% 64% 39% 48% 31% 36% 40% 21% 54% 81% 0% 40% 54% 41% 46%

Hverken
/eller

21% 23% 19% 24% 13% 0% 26% 27% 15% 16% 0% 37% 36% 12% 18% 10%

Nej, det 
vil ikke 
rigtig 
spille 

18% 18% 4% 24% 10% 18% 25% 22% 40% 5% 0% 9% 11% 15% 0% 17%



ind
Nej, det 
vil slet 
ikke 
have 
betydnin
g

7% 3% 2% 12% 2% 34% 9% 9% 23% 4% 0% 36% 14% 3% 6% 11%

Ved ikke 3% 2% 0% 0% 10% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 18% 0% 0% 35% 12%

Total 1000 216 83 43 80 7 107 232 43 58 4 9 11 65 14 28


